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1. Пункт 1.5 Устава изложить в следующей редакции:
«1.5. Университет является юридическим лицом с момента его государственной регистрации, обладает обособленным имуществом на праве оперативного управления, закрепленным за ним в соответствии с законодательством Российской Федерации, а также земельными участками, предоставляемыми ему в установленном порядке в постоянное (бессрочное) пользование.

Университет имеет самостоятельный баланс, может приобретать и осуществлять имущественные и личные неимущественные права, нести обязанности, выступать в качестве истца и ответчика в суде, арбитражном и третейском судах.

Университет имеет лицевые счета в территориальных органах Федерального казначейства, открытие и ведение которых осуществляется в порядке, установленном Федеральным казначейством.

Университет может иметь счета в банках, открытие и ведение которых осуществляется в порядке, установленном действующим законодательством Российской Федерации.

Университет имеет круглую печать со своим полным наименованием и изображением Государственного герба Российской Федерации, штамп, бланки и иные реквизиты юридического лица и товарный знак.».

2. Пункт 2.4 Устава изложить в следующей редакции:

«2.4.Университет вправе осуществлять приносящую доход деятельность, непосредственно направленную на достижение целей Университета, в соответствии с законодательством Российской Федерации на основе договоров и государственных контрактов, заключаемых с юридическими и физическими лицами на возмездной основе, а именно:

1) оказание образовательных услуг в пределах, установленной лицензией на осуществление образовательной деятельности;

2) оказание услуг в области спорта, отдыха и развлечений;

3) оказание услуг в сфере телекоммуникаций;

4) оказание услуг в области информационных технологий;

5) оказание услуг в области телевизионного и радиовещания;

6) оказание услуг по предоставлению продуктов питания и напитков;

7) оказание услуг в сфере общественного питания;

8) оказание услуг по организации конференций и выставок;

9) оказание услуг по предоставлению мест для временного проживания в общежитиях;

10) сдача в аренду недвижимого имущества и оказание услуг по размещению оборудования на конструктивных элементах зданий;

11) оказание услуг по перевозкам;
12) оказание услуг стоянок для транспортных средств;

13) оказание медицинских и стоматологических услуг;

14) оказание физкультурно-оздоровительных услуг;

15) проведение физкультурно-спортивных мероприятий;
16) деятельность спортивных объектов;
17) научные исследования и разработки;
18) предоставление библиотечных услуг и услуг по пользованию архивам лицам, не являющимися работниками или обучающимися Университета;
19) оказание услуг по издательской и полиграфической деятельности;
20) оказание консультационных и информационных услуг;
21) осуществление экскурсионной деятельности;
22) предоставление в прокат инвентаря и оборудования (в том числе спортивного);
23) научные исследования и разработки в области естественных и технических наук;
24) организация международных мероприятий в установленной сфере деятельности;

25) деятельность по письменному и устному переводу;

26) сдача лома и макулатуры.

Доходы, полученные Университетом от приносящей доход деятельности, поступают в его самостоятельное распоряжение и используются им в соответствии с законодательством Российской Федерации для достижения целей, ради которых он создан.».

3. Пункт 3.7 Устава изложить в следующей редакции:

«3.7.Университет имеет следующие филиалы: 

1) филиал Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Уральский государственный университет физической культуры» в г. Уфа.

Полное наименование филиала: Башкирский институт физической культуры (филиал) Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Уральский государственный университет физической культуры».

Место нахождения филиала: Башкортостан, 450077, г.Уфа, ул.Коммунистическая, д. № 67.

2) филиал Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Уральский государственный университет физической культуры» в г. Екатеринбург.

Полное наименование филиала: Екатеринбургский институт физической культуры (филиал) Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Уральский государственный университет физической культуры».

Место нахождения филиала: 620146, г. Екатеринбург, ул. Шаумяна, д. № 85.».

4. Пункт 3.3 Устава изложить в следующей редакции:

«3.3. В состав Университета могут входить различные структурные подразделения, обеспечивающие осуществление образовательной деятельности с учетом уровня, вида и направленности реализуемых образовательных программ, формы обучения и режима пребывания обучающихся: филиалы, представительства, отделения, институты, факультеты, колледжи, центры, кафедры, подготовительные отделения и курсы, научно-исследовательские, методические и учебно-методические подразделения, лаборатории, конструкторские бюро, учебные и учебно-производственные мастерские, клиники, учебно-опытные хозяйства, учебные полигоны, учебные базы практики, учебно-демонстрационные центры, учебные театры, выставочные залы, учебные цирковые манежи, учебные танцевальные студии, учебные концертные залы, художественно-творческие мастерские, библиотеки, музеи, спортивные клубы, студенческие спортивные клубы, общежития, психологические и социально-педагогические службы, обеспечивающие социальную адаптацию и реабилитацию нуждающихся в ней обучающихся, учебные лаборатории, стадионы, спорткомплексы, медико-восстановительные и оздоровительные центры, научно-исследовательские лаборатории, лыжные базы, стрелковые тиры, стрельбище, центр спортивной подготовки, базы отдыха, реабилитации и профилактики спортсменов, консалтинговые студенческие агентства, центры подготовки волонтёров, ресурсные центры и иные предусмотренные локальными нормативными актами Университета структурные подразделения.

В состав Университета также входят объекты производственной и социальной инфраструктуры.».
5. Исключить п. 3.8 Устава.

6. Пункт 4.24 Устава изложить в следующей редакции:

«4.24. После избрания Ректора между ним и Учредителем заключается трудовой договор на соответствующий срок. Должность  Ректора замещается лицом в возрасте не старше семидесяти лет независимо от срока действия трудового договора. Лицо, замещающее должность Ректора и достигшее возраста семидесяти лет, переводится с его письменного согласия на иную должность, соответствующую его квалификации.

В отдельных случаях, предусмотренных федеральными законами, срок пребывания Ректора в своей должности по достижении им возраста семидесяти лет может быть продлен.
Одно и то же лицо не может замещать должность Ректора Университета более трех сроков, если иное не предусмотрено федеральными законами. 
Должностные обязанности Ректора Университета не могут исполняться по совместительству.».
7. Пункт 4.45 Устава изложить в следующей редакции:

«4.45. Руководство отдельными направлениями деятельности Университета осуществляют проректоры по направлениям деятельности. Распределение обязанностей между проректорами, их полномочия и ответственность устанавливаются приказом Ректора Университета. Приказ доводится до сведения всего коллектива Университета. Проректоры несут ответственность перед Ректором за состояние дел по порученным им направлениям работы.

С проректором заключается срочный трудовой договор, срок действия которого не может превышать срок полномочий Ректора Университета. Должность  проректора замещается лицом в возрасте не старше семидесяти лет независимо от срока действия трудового договора. Лицо, замещающее должность проректора и достигшее возраста семидесяти лет, переводится с его письменного согласия на иную должность, соответствующую его квалификации.».
8. Пункт 4.49 Устава изложить в следующей редакции:

«4.49. Непосредственное управление деятельностью филиала, представительства осуществляет директор, назначаемый приказом Ректора на срок до 5 (пяти) лет, если иное не предусмотрено законодательством Российской Федерации, из числа кандидатур, отвечающих установленным законодательством Российской Федерации квалификационным требованиям, и утверждаемый в должности приказом Ректора. С директором филиала заключается срочный трудовой договор, срок действия которого не может превышать срок полномочий Ректора Университета. Должность  директора филиалов замещается лицом в возрасте не старше семидесяти лет независимо от срока действия трудового договора. Лицо, замещающее указанную должность и достигшее возраста семидесяти лет, переводится с его письменного согласия на иную должность, соответствующую его квалификации.».
