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Уважаемые коллеги! 

Наш университет приветствует организаторов и участников X международной научно-практической конференции «Актуальные проблемы правового регулирования спортивных отношений», посвященной 50-летию Уральского государственного университета физической культуры. В 2020 году конференция и инициировавший её проведение университет отмечают юбилеи. Мы искренне поздравляем руководство, сотрудников и студентов со знаменательной датой – полувековым юбилеем вуза. Желаем успехов в достижении новых вершин в научной, творческой, педагогической, спортивной деятельности, подготовке востребованных и конкурентоспособных специалистов; творческого вдохновения и реализации замыслов; сохранения лучших традиций; расширения профессиональных связей и дальнейшей интеграции в международное образовательное и научное пространство. Выражаем особую благодарность ректору Уральского государственного университета физической культуры доктору педагогических наук, профессору Сергею Геннадьевичу Серикову за инициативу сотрудничества между нашими вузами, поддержку консолидирующего заинтересованных лиц международного проекта по развитию спортивного права.

Мы рады отметить, что конференция к своему 10-летнему юбилею показала востребованность, значительно приумножив число организаторов и участников и расширив их географическое представительство. Примечательно, что столь полезный для спорта в целом международный проект по развитию спортивного права реализуют совместно государственные и общественные организации юридической направленности и учреждения образования, осуществляющие подготовку специалистов в сфере физической культуры и спорта. Межпрофессиональное общение обогащает науку спортивного права и детализирует его применение, что способствует практикоориентированному совершенствованию правового регулирования спортивных отношений. Спортивное право также выступает одной из сфер взаимодействия физкультурно-спортивных учреждений образования. Мы приветствуем присоединение к числу соорганизаторов юбилейной конференции Казахской академии спорта и туризма и Узбекского государственного университета физической культуры и спорта, с которым у нашего университета налажено тесное сотрудничество.

Мы уверены, что конференция будет способствовать расширению деловых контактов, активизации научных исследований, выявлению актуальных вопросов правового регулирования спорта, углублению содержания физкультурно-спортивного образования, повышению профессиональных компетенций специалистов в сфере физической культуры и спорта.

Искренне желаем участникам конференции полезного делового общения, творческого настроения, интересных идей, научных достижений и разносторонней самореализации!

